



Комиссия по ценным бумагам и биржам (SEC) США готовит закон, который запретит банкам и финансовым компаниям маскировать реальные объемы своего долга перед публикацией финансовой отчетности, передает РБК Daily.

Согласно действующим правилам, американские компании финансового сектора обязаны раскрывать информацию о среднем уровне долга лишь в своих годовых отчетах. В SEC же полагают, что такая периодичность явно недостаточна - подобная информация должна публиковаться каждый квартал. Более того, информацию о среднем уровне долга на балансе организации должны получать даже акционеры компаний нефинансового сектора. Помимо этого желающие временно сократить уровень своей долговой нагрузки компании должны, по мнению SEC, предавать публичности такие сделки.

В SEC уверены, что такой шаг позволит избежать повторения историй, аналогичных с банком-банкротом Lehman Brothers, который скрыл свои обязательства на 50 млрд долл.

Как заявила на слушаниях в финансовом комитете при палате представителей

конгресса США глава SEC Мэри Шапиро, сейчас регулятор работает над сводом правил, который обяжет компании информировать собственных инвесторов об изменениях долговой нагрузки.

Источник: [finance.ua](https://finance.ua)